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NOTA DE PRENSA


La Agencia de Seguridad Alimentaria entrará en funcionamiento en octubre de este año y dependerá orgánicamente del Ministerio de Sanidad y Consumo 

Celia Villalobos anuncia a Veterindustria su compromiso para acabar con el “atasco” en la 

Agencia Española del Medicamento
Madrid, 18 de enero de 2001. La Ministra Celia Villalobos se ha comprometido a actualizar durante este año, todos los expedientes en trámite que hay en la Agencia Española del Medicamento (AEM), con el fin de agilizar la gestión de la misma, a pesar de los problemas presupuestarios que tiene que hacer frente su Departamento, si bien durante el año 2001 la AEM verá incrementado su presupuesto en un 10%.


El anuncio se produjo, durante el encuentro que mantuvieron en la mañana  de ayer en la sede del Ministerio de Sanidad y Consumo, la Junta Rectora de la Asociación Empresarial de la Industria Zoosanitaria (VETERINDUSTRIA), en el que es primer encuentro de un titular del Ministerio de Sanidad y Consumo con los representantes de la patronal del sector zoosanitario español, cuya representación ha estado encabezada por el Presidente, Fernando Franco y el Vicepresidente, Luis Bascuñan.

Con este anuncio, la patronal del sector zoosanitario ve la solución a las dificultades de funcionamiento y gestión que tiene la Agencia Española del Medicamento (AEM), con especial énfasis, en todo lo relacionado con el registro y la autorización de medicamentos y que han venido preocupando seriamente a los laboratorios.

Otra de las preocupaciones manifestadas por VETERINDUSTRIA fue la necesidad de considerar el establecimiento de nuevas tasas para los productos zoosanitarios dado que el ámbito de aplicación de estos es mucho más reducido que los de humana y por tanto los baremos por los que deben regirse las tasas han de ser necesariamente distintos, dada la carga que ya soporta el sector.

También, y durante la reunión que se celebró en un ambiente de gran cordialidad, Celia Villalobos anunció a VETERINDUSTRIA su interés porque la Agencia de Seguridad Alimentaria entre en funcionamiento a finales del presente año, concretamente en el mes de octubre.

La entrevista finalizó con el compromiso por ambas partes de continuar los contactos con el fin de solucionar aquellos problemas que pudieran surgir y al mismo tiempo establecer posibles canales de colaboración en aquellos campos y áreas de interés.

(SIGUE)

VETERINDUSTRIA es la Asociación Empresarial de la Industrial Zoosanitaria, que acoge y representa a casi el 90% de las empresas asociadas que fabrican y/o comercializan en España medicamentos veterinarios, productos de sanidad animal y aditivos para la nutrición animal, a través de diferentes servicios de coordinación, asesoramiento y comunicación, con el fin de promover todos los aspectos del desarrollo de la Industria Zoosanitaria en beneficio del sector y de la sociedad en general.

Para más información: 

Juan Marcos Vallejo

Tlf.: 915 560 154

http://www.veterindustria.com

juanmar@edelman.es
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