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            NOTA DE PRENSA

Celebradas en León, las XXII Jornadas de Marketing Zoosanitario de Veterindustria

El mercado zoosanitario español alcanzará este año un crecimiento cercano al 6 por ciento

Madrid, 12 de septiembre de 2001. Según estimaciones facilitadas por el Grupo de Marketing de la Asociación Empresarial de la Industria Zoosanitaria  (Veterindustria), el mercado de la salud y nutrición animal crecerá en España este año alrededor de un 6 por ciento.

Este es el dato más significativo que se desprende de las conclusiones finales de los trabajos llevados a cabo por el Grupo de Marketing y que han puesto de manifiesto datos relativos a los productos que experimentan una subida a excepción de los Biológicos que sufren un ligero descenso con respecto al año 2000.

Así, se estima que los Farmacológicos subirán un 9% los de Higiene Pecuaria un 10%, Aditivos y Premezclas Medicamentosas otro 10% y Nutricionales sobre un 2%, mientras los Biológicos descenderán alrededor del 4 por ciento.

Por otro lado, los representantes de las empresas asistentes, mostraron su preocupación por las diversas crisis que vienen padeciendo los sectores ganaderos afectados por epidemias como la fiebre aftosa, la peste porcina o el mal de las “vacas locas”. Estas epizootias pueden tener efectos negativos en las ventas de productos de sanidad y nutrición animal.

Los 65 representantes de 30 laboratorios asistentes, miembros de la patronal sectorial española, se reunieron durante los días 19 y 20 del pasado mes de julio en el Parador Nacional de San Marcos en León para celebrar las jornadas anuales de marketing zoosanitario en este año han alcanzado su vigésimo segunda edición.

En estas jornadas los asistentes debatieron y analizaron todas las particularidades y aspectos del sector de la sanidad y nutrición animal en España.
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