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Asociacion Empresarial de
la Industria Zoosanitaria



            NOTA DE PRENSA

La Asamblea General de Fefana, se reúne en Madrid invitada por Veterindustria

Veterindustria a través de su director general presidirá el “Permanent Committee” que integra a todas las Asociaciones que son miembros de Fefana

Madrid, 22 de octubre de 2001. La Asamblea General Anual de la Federación Europea de Fabricantes de Aditivos para la Nutrición Animal  (Fefana), se reunió en Madrid los días 15 al 17 del presente mes de octubre, invitada por la Asociación Empresarial de la Industria Zoosanitaria (Veterindustria), miembro fundador de la federación europea y representante del Sector en España.


Durante los tres días de celebración de la Asamblea, se reunieron en el Hotel Suecia cerca de 40 representantes de todas las compañías y asociaciones internacionales de Fefana, donde en la última jornada se llevó a cabo la elección de la nueva Junta Directiva de la entidad que estará presidida por el holandés Jan Poul Ten Hove.


En la misma sesión, se acordó que Santiago de Andrés, director general de Veterindustria, presidirá a partir de ahora el “Permanent Committee”, que integra a todas las Asociaciones de la Unión Europea que pertenecen a Fefana.


Entre las personalidades asistentes, cabe destacar la presencia del subdirector general de Alimentación Animal y Zootecnia, Carlos Cabanas y del director general de Ganadería, Carlos Escribano, que en su intervención ante el plenario de la Asamblea, señaló la importancia de las relaciones entre la patronal Veterindustria y la Administración, y analizó la situación actual del Sector y las líneas maestras que al respecto se seguirán durante la presidencia española de la Unión que comienza el próximo 1 de enero.

Veterindustria, patronal española del sector, es la Asociación Empresarial de la Industrial Zoosanitaria, que acoge y representa a casi el 90% de las empresas asociadas que fabrican y/o comercializan en España medicamentos veterinarios, productos de sanidad animal y aditivos para la nutrición animal, a través de diferentes servicios de coordinación, asesoramiento y comunicación, con el fin de promover todos los aspectos del desarrollo de la Industria Zoosanitaria en beneficio del sector y de la sociedad en general.

Para mas información:

Juan Marcos Vallejo

Tlf.: 915 560 154

www.veterindustria.com
JuanMarcos.VallejoGarcia@edelman.com
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Veterindustria colabora con Veterinarios Sin Fronteras
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