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Veterindustria celebra

el 25 Aniversario de su creación

A los actos conmemorativos del aniversario de la Asociación Empresarial de la Industria Zoosanitaria, está prevista la asistencia de la

ministra de Sanidad y Consumo, Celia Villalobos

Madrid, 28 de febrero de 2002. Con diversos actos, la patronal española del sector zoosanitario va a celebrar durante este año, los 25 años de su constitución como entidad que acoge a la práctica totalidad de laboratorios que fabrican y/o comercializan en España medicamentos veterinarios, productos de sanidad animal y aditivos para la nutrición animal. 


A los actos, está prevista la asistencia de la ministra de Sanidad y Consumo, Celia Villalobos. También habrá una importante representación de la Asociación en las ediciones de este año de las ferias sectoriales de FIMA Ganadera el próximo mes de abril en Zaragoza, y Expoaviga en Barcelona en el mes de noviembre.


Durante la celebración de esta última, Veterindustria tiene previsto organizar actos conmemorativos de diversa índole, en los que participarán entre otros, representantes de los laboratorios pertenecientes a la Asociación y personalidades de los sectores más directamente relacionados con la sanidad y nutrición animal.


Es en el año 1977, cuando los laboratorios que fabrican en España medicamentos veterinarios, productos de sanidad animal y aditivos para la nutrición animal, deciden crear la Asociación con el objetivo de promover el desarrollo de esta importante industria tanto en beneficio del sector como de los ciudadanos en general.


Así, durante estos 25 años, Veterindustria ha promovido el uso racional de los medicamentos veterinarios, la investigación de nuevos y más eficaces productos, la colaboración con otras entidades y organismos nacionales, europeos y mundiales para mejorar servicios y productos, y en definitiva, ofrecer calidad, seguridad y eficacia a la sociedad en todo lo que es el ámbito de trabajo y actuación de la Asociación Empresarial de la Industria Zoosanitaria.


NOTA DE PRENSA





Para más información: Juan Marcos Vallejo / Tlf.: 915 560 154 / www.veterindustria.com / juanmarcos.vallejogarcia@edelman.com
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Veterindustria colabora con Veterinarios Sin Fronteras


