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Veterindustria
Asociación Empresarial Española de la Industria de la Sanidad y Nutrición Animal


NOTA DE PRENSA

VETERINDUSTRIA  CONMEMORÓ SU 25 ANIVERSARIO COMO ASOCIACIÓN EMPRESARIAL AL SERVICIO  DE LA SANIDAD Y NUTRICIÓN ANIMAL CON GRAN ÉXITO EN MADRID

  El Casino de Madrid fue el escenario el pasado 10 de Julio del acto conmemorativo del 25 aniversario de Veterindustria. Asistieron más de un centenar de empresarios, representantes de la universidad e instituciones públicas y privadas del sector. 

A las 18:00 horas Fernando Franco, Presidente de VETERINDUSTRIA, dio la bienvenida a los asistentes y a Fernando García Alonso, Director de la Agencia Española del Medicamento, el cual inauguraba el acto al tiempo que felicitaba a Veterindustria, la Asociación Empresarial Española de la Industria de  la Sanidad y Nutrición Animal, por haberse adaptado a lo largo de estos 25 años "a los cambios de la sociedad y a los nuevos requisitos en sanidad humana y sanidad". 

Abrió el turno de intervenciones, Juan José Badiola, Presidente del Consejo General de Colegios Veterinarios de España, que expuso la ponencia titulada "Relaciones entre la industria de la sanidad y nutrición animal y la figura del veterinario". El profesor manifestó que "la industria que trabaja en el terreno profesional de la veterinaria y el profesional veterinario forman un binomio indiscutible". Juan José Badiola insistió en la necesidad de que la industria y los profesionales veterinarios colaboren intensamente para mejorar la sanidad animal.

Badiola destacó como la aplicación de la ciencia a la nutrición, a la genética y al desarrollo nutricional en el sector animal ha supuesto un gran cambio. "La industria ha sido un acicate para la profesión veterinaria. La competencia entre la industria ha estimulado al veterinario a trabajar cada día mejor".

Concluyó diciendo que "la industria y la profesión veterinaria deben ir de la mano para dar un giro a algunas situaciones que se dan en el campo de la sanidad y nutrición animal, con el fin  de servir a la sociedad".

El siguiente turno fue para hablar de la seguridad alimentaria y la visión de futuro de este aspecto en la Unión Europea. La diputada al Parlamento Europeo Encarnación Redondo manifestó que, tras las crisis de las vacas locas y de la fiebre aftosa, es necesario ganar la confianza del consumidor de nuevo.

"Las mismas exigencias de calidad y sanidad que hacemos a los productos europeos debemos imponerlas para los productos importados de terceros países", explicó la eurodiputada, que también pidió un mayor esfuerzo de la Unión de cara a controlar sus fronteras internas y externas para evitar la entrada de productos contaminados.

Redondo indicó que un punto importante para paliar las crisis alimentarias es dotar de más recursos al Fondo Veterinario Europeo, recursos que en estos momentos son "mínimos", subrayó.

Tomó después la palabra Luis Mardones, diputado del Congreso, que expuso las líneas de la sanidad animal en un modelo de Estado descentralizado. 

Mardones insistió en la complejidad que tiene regular la sanidad animal en España, puesto que "nos afectan las Directivas europeas que hay que transponer a la legislación nacional, las leyes del Estado, la normativa de las Comunidades Autónomas y la local". En todo este proceso el diputado considera que debe contarse con la opinión de los Colegios y de las asociaciones profesionales veterinarias.

Margarita Arboix, Subdirectora General de Medicamentos de Uso Veterinario de la Agencia Española del Medicamento, presentó la ponencia titulada "El registro de medicamentos como elemento de garantía de la seguridad alimentaria y sanidad animal".

Esta experta en farmacología y toxicología insistió en que "dentro de la estructura actual se están lanzando al mercado productos seguros que garantizan un respeto al medio ambiente, al bienestar animal y la tranquilidad del consumidor final". Arboix destacó que el medicamento veterinario en España, usado adecuadamente, puede garantizar animales sanos y alimentos seguros.

El último de los ponentes de la jornada fue el Director General de Ganadería del Ministerio de Agricultura, Carlos Escribano, que en su intervención habló de los retos de futuro para las producciones ganaderas en Europa.

Escribano destacó el crecimiento de las exportaciones en todos los sectores ganaderos españoles, pero lamentó que después de crisis como la de las vacas locas "se haya roto el pacto de confianza entre consumidor y productor".

"La sanidad animal representa los pies de barro de sector productor ganadero", señaló el Director General de Ganadería, que insistió en la necesidad de garantizar la trazabilidad de los alimentos para ganarse la confianza de los consumidores.

Después de las intervenciones, Santiago de Andrés, Director General de Veterindustria, moderó un debate en el que participó el público asistente. Carlos Escribano, en representación del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, fue el encargado de clausurar el acto de conmemoración del 25 aniversario de Veterindustria. 
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