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Ana Pastor considera muy positiva la gestión de la Industria de Sanidad y Nutrición Animal
La ministra mantuvo una reunión con la patronal del sector en la que también estuvieron presentes la presidenta de la Agencia Española de Seguridad Alimentaria y el director general de Farmacia y Productos Sanitarios del Ministerio de Sanidad y Consumo
Madrid, 20 de noviembre de 2003. La ministra de Sanidad y Consumo, Ana Pastor, acompañada por la presidenta de la Agencia Española de Seguridad Alimentaria, María Purificación Neira, y el director general de Farmacia y Productos Sanitarios, Fernando García, se reunió con una representación de la Asociación Empresarial Española de Sanidad y Nutrición Animal (Veterindustria), encabezados por su presidente, Luis Bascuñán, y Juan Carlos Castillejo, vicepresidente.
Durante el encuentro que tuvo lugar el lunes en el despacho oficial de Ana Pastor, la ministra señaló la importancia de que tanto la Industria representada por Veterindustria como la Administración a través del Ministerio de Sanidad y Consumo, colaboren porque “es necesario trabajar conjuntamente con el sector en la divulgación de la importancia, la necesidad y la calidad de los medicamentos de sanidad animal para la sociedad”. En este sentido, el presidente de Veterindustria se mostró totalmente de acuerdo, al recordar que “el sector de la sanidad y nutrición animal hace un importante esfuerzo tanto económico como de investigación para poder ofrecer a los profesionales y a la sociedad productos para la salud animal con total garantía y esto es preciso que sea más conocido”.

La ministra también reconoció el trabajo que desarrolla la Industria de Sanidad y Nutrición Animal en la promoción del uso responsable de los medicamentos de uso animal, dado que es un sector que aporta un reconocido valor añadido a la cadena alimentaria, y por tanto, es importante dar a conocer el esfuerzo que hace en beneficio de la sanidad de los animales y la seguridad de los consumidores.

Entre los asuntos tratados durante el encuentro, cabe mencionar el que tiene que ver con el funcionamiento actual de la Agencia Española de Medicamentos y Productos Sanitarios donde se han producido importantes mejoras, si bien ambas partes reconocieron durante la reunión, la necesidad de colaborar en aquellos temas que están todavía pendientes así como en el desarrollo futuro de la estructura de la Agencia. (SIGUE 1/2)

Por otra parte, los representantes de Veterindustria, transmitieron a Ana Pastor la importancia de que la Administración tenga en cuenta las especificidades de la Industria de Sanidad y Nutrición Animal, asunto que la ministra acogió con gran interés.

Al finalizar la reunión que se prolongó en un ambiente de cordialidad durante casi una hora, y en la que también se analizaron otros asuntos de importancia, Ana Pastor agradeció la visita y se ofreció a trabajar con Veterindustria en todo lo que sea de interés para los ciudadanos y la Industria. (FIN 2/2)
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