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MERCOSUR supone el 7,83% del mercado mundial de sanidad animal
Celebrada en Madrid, la Jornada Internacional Unión Europea-MERCOSUR 

sobre la Industria Química e Industria Farmacéutica Veterinaria organizada por Feique en colaboración con Veterindustria
Madrid, 4 de octubre de 2007. El Mercado Común del Sur (MERCOSUR), formado por Argentina, Brasil, Paraguay y Uruguay, supone el 7,83% del total del mercado mundial de sanidad y nutrición animal, es decir, 1.258 millones de dólares según señaló el presidente del Consejo Nacional Brasileño de Vacuno de Carne y exvicepresidente del Sindicato Nacional de la Industria de Productos para la Salud Animal (SINDAN), Sebastiao Costa Guedes, durante su intervención MERCOSUR: producciones ganaderas y expectativas de la industria de sanidad animal pronunciada dentro de la Jornada Veterindustria-Mercosur, celebrada en Madrid el lunes día 1.
Costa Guedes destacó también en su ponencia que, el principal mercado nacional del área es Brasil con 1.100 millones de dólares, seguido por Argentina con 110 millones, Uruguay con 31 millones, Paraguay con 12 millones y Bolivia con 5 millones de dólares, al mismo tiempo que indicó que la principal prioridad de estos países es la erradicación de la Fiebre Aftosa que afecta a áreas de la zona amazónica de Brasil, frontera brasileño-boliviana, zona fronteriza entre Brasil y Paraguay y un área que afecta a Argentina, Bolivia y Paraguay.

Todas estas cifras son reflejo de la extraordinaria importancia que tiene la salud animal en la zona, debido a la gran cabaña de vacuno y al aumento del consumo de carne entre la población, ya que MERCOSUR supone a nivel mundial el 24% de producción de carne y el 18% de consumo, mientras que exporta el 52% de total. (SIGUE)

Por su parte, el presidente de Veterindustria, Luis Bascuñán, que presentó y agradeció la presencia de Costa Guedes, puso de manifiesto la importancia de la sanidad animal en toda Iberoamérica, al mismo tiempo que destacó que esa zona, es una de las principales áreas geográficas de exportación de productos de sanidad animal de la industria española representada por la patronal Veterindustria.
La Jornada organizada por Feique en colaboración con Veterindustria, se celebró en los salones de la Casa de América en el madrileño Palacio de Linares. (FIN)
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