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Asociación Empresarial Española de la Industria de Sanidad y Nutrición Animal


Veterindustria elige a su 
nueva Junta Rectora
Juan Carlos Castillejo y Juan Giné elegidos presidente y 

vicepresidente respectivamente de la patronal española de sanidad y nutrición animal
Madrid, 22 de octubre de 2007. La Asociación Empresarial Española de la Industria de Sanidad y Nutrición Animal (Veterindustria), ha elegido a Juan Carlos Castillejo Pérez como nuevo presidente de la patronal, en la que desde 2004 había ocupado su vicepresidencia. 
El nuevo presidente de los empresarios españoles de sanidad animal es biólogo por la Universidad Autónoma de Madrid y veterinario por la Universidad Complutense, así como MBA por el Instituto de Empresa. Desde 1995 es director general de la compañía Fort Dodge Veterinaria y anteriormente había ocupado cargos directivos en diferentes empresas nacionales e internacionales.
Juan Carlos Castillejo que sustituye en el cargo al hasta ahora presidente de Veterindustria, Luis Bascuñán, tendrá como vicepresidente a Juan Giné Gomá, miembro de la Junta Rectora de la Asociación durante los últimos ocho años y que en la actualidad es presidente del Consejo de Administración del Grupo Invesa. Cómo miembro fundador es desde 1980, administrador del Grupo Industrial Veterinaria e Invesa Internacional y de sus filiales Insefarm, Lhisa de C.V. y Tecvesa entre otras.

La elección de estos cargos, junto con la renovación del resto de la Junta Rectora de Veterindustria, se llevó a cabo el pasado día 18, en el transcurso de la Asamblea General Extraordinaria que se celebró en Barcelona con este objetivo. (FIN)
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