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 El Ministerio de Industria apoya el proyecto presentado por Veterindustria dentro del Programa Avanza Formación
Madrid, noviembre 2007. El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ha subvencionado el proyecto presentado por la Asociación Empresarial Española de la Industria de la Sanidad y Nutrición Animal (Veterindustria), al segundo procedimiento de la convocatoria Avanza Formación 1/2007. El proyecto cofinanciado por el Fondo Social Europeo se ha ejecutado a lo largo de 2007.

El objetivo denominado “Sistema para el análisis de las ventas en el sector de la sanidad y nutrición animal”, es la parametrización de distintos módulos de una aplicación sectorial sobre Inteligencia de Negocio. 

Con este proyecto se define, diseña e incorpora un Sistema de Análisis Sectorial, conocido como DATAVET, que permite dar servicio a las 43 Pymes asociadas a Veterindustria y a sus trabajadores, así como a los propios profesionales de la Asociación, de manera que puedan consultar y analizar la información relativa a sus ventas. 

Para desarrollar este importante proyecto, Veterindustria ha contado con el apoyo de BG&S, empresa de consultoría especializada en el diseño e implantación de sistemas de Business Intelligence y socio de Microsoft, con más de 10 años de experiencia en implantaciones de este tipo y con IFI. S.L., empresa de consultoría perteneciente al grupo Quando Desarrollo Empresarial con más de 15 años de experiencia en asesoría y gestión de proyectos. 

IFI SL ha colaborado en el análisis de la herramienta y en la asesoría técnica a la Asociación. Además, su responsabilidad abarca el diseño, la presentación de la memoria técnica y el seguimiento y justificación económica del proyecto ante el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio.

(SIGUE)
El Programa conlleva la formación de 100 trabajadores en el uso y manejo de esta herramienta. La formación será fundamentalmente práctica, en modalidad presencial aunque también incluirá una parte de formación en modalidad mixta. La parte online se impartirá a través de la página web de la asociación.

La formación se impartirá en Madrid y Barcelona e implicará a trabajadores que las empresas asociadas tienen en las comunidades de Madrid, Cataluña, Galicia, Castilla y León, Castilla La Mancha, País Vasco, Comunidad Valenciana y Andalucía. El 75% de los trabajadores a formar son mujeres.

De esta forma, a finales de 2007 y con la ejecución del proyecto se contribuirá a mejorar las cifras económicas del sector, aumentando el conocimiento de las empresas y la asociación, así como de los productos y su volumen de exportaciones, lo que potenciará la calidad del empleo en la industria.
Además, permitirá que las Pymes asociadas incorporen e integren las TIC a sus procesos de negocio con el fin de impulsar la competitividad empresarial y optimizar tanto los sistemas internos de organización y producción como sus relaciones con proveedores y clientes. Todo ello de acuerdo con las directrices del Plan AVANZA que impulsa el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio en el que participa Veterindustria. (FIN)
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Para más información:

Juan Marcos Vallejo. Departamento de Comunicación
Teléfono: 913 080 866
juanmarcos@triadacomunicacion.com
www.veterindustria.com


